k} Seria 6311 Chwytak pneumatyczny réwnolegty
PrEuNaX Wersja szerokiego otwarcia - kody zamowieniowe i dane techniczne

Kod zaméwieniowy
631 1 .Q.D. _
10 20 30 40 50 70 | 100
—16 1 40 60 80 | 100 120 160
—20 2 60 80 100 120 160 = 200
25 @10 016 ©20 ©25 032 040
32 Srednica
—40
Materiaty konstrukcyjne
Korpus aluminium
Ttok mosigdz
Palce aluminium
Ttoczysko stal
Zebatka stal
Koto zebate stal
Dane techniczne
Funkcja podwaéjnego dziatania
Medium filtrowane i nienaolejone powietrze
Cisnienie pracy @10:1.5-6bar - @16-40: 1 - 6 bar
Temperatura pracy -5°C - +70°C
6311.10.D 60 6311.25.D 60
6311.10.D.1 10 40 6311.25.D.1 25 40
6311.10.D.2 6311.25.D.2
6311.16.D 60 6311.32.D 30
6311.16.D.1 16 40 6311.32.D.1 32 20
6311.16.D.2 6311.32.D.2
6311.20.D 60 6311.40.D 30
6311.20.D.1 20 40 6311.40.D.1 40 20
6311.20.D.2 6311.40.D.2

e e



Chwytak pneumatyczny réwnolegty
Wersja szerokiego otwarcia - wymiary ogolne

Seria 6311 »}

4

z N (2 gwinty) B Samiengoa) 2 Sy
OF (zebatka)
o
< |/ IR r
- B4 (O o i E & b
[ i 4rowki all / [~ <
pod czujnik [~ 63 \ =l ) f— E; ,E —
e — ! =] H } } [
QFA (ttoczysko) /@ a o ‘L | Lz, | J‘ J
N (4 gwinty) NB « LA T ZB zamkniety !>
LE = L 7B otwarty
ZG otwarty
| Rowek pod czujnik «
| P ! ZD
3 typ 'B |
| sz OM (H9) @?B (H9)
i 1 \¥ \,l\ A"
| ‘ i |
. I 1 =1 5
| %44 | T - iy 3
i as i =}
i i ac 77?
S | <D(
B (4 gwinty) D (H9)
ZE
Srednica 210 216 320 925 332 240
A 31 39 46 52 68 79
AB 44 55 65 76 82 98
B M4x0.7 M5x0.8 Mé6x1 M8x1.25 M8x1.25 M10x1.5
Glgb. uzyt. 8 10 12 16 16 20
BA 34 42 52 62 64 76
agcC 4.5 5.5 6.6 9 / /
D "o 3 3 4 4 6 6
Gleb. uzyt. 3 3 4 4.5 8 8
DA 4 4 5 5 7 7
Ho 3 3 4 4 6 6
BDB™ oo vt 3 3 4 45 8 8
E M4x0.7 M5x0.8 Mé6x1 M8x1.25 M8x1.25 M10x1.5
Gleb. uzyt. 5 7 7 7 11 16
EA 9 10 11 125 22 28
OF 6 8 10 12 14 16
FA 6 8 10 12 16 20
G M5x0.8 M5x0.8 M5x0.8 M5x0.8 G1/8 G1/8
GB 9 10 11 16 16 18
L 10 13 17 21 24 28
LA 7 9 125 14 15 18
LB 15 19 24 29 32 38
LD 45.5 57.5 69 80 100 117
LE 34 43 54 64 70 86
- 18 23 27 32 35 40
Gleb.uzyt. 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1,5
N M4x0.7 M5x0.8 Méx1 M8x1.25 M10x1,5 M12x1.75
NA 7 8 10 12 15 18
NB 20 25 30 40 50 60
P 0.5 0.5 1 1 1 1
ZA 24 39 57 26 50| 70| 32| 68 88| 38 | 8 | 104| 56 | 104 148 | 72 130 | 170
7B zamkniety 56 @ 78 | 96 | 68 | 110 | 130 | 82 | 142 | 162 | 100 | 182 | 200 | 150 | 198 | 242 | 188 | 246 | 286
otwarty 76 118 156 | 98 | 170 | 210 | 122 | 222 | 262 | 150 | 282 | 320 | 220 | 318 402 | 288 | 406 | 486
ZC 51 67 85| 60 90 110 71 | 113 133| 88 142|160 110 | 158 202 | 148 206 | 246
ZD 34 52 70| 45 75 | 95 | 58 | 100 120 70 124|142 | 86 | 134 178 | 116 174 | 214
ZE 38 54 7240 70 | 90 | 54 | 96 116 66 120 | 138 / / / / / /
ZF 26 42 60 | 28 58 | 78 | 38 | 80 100| 48 | 102 120| 60 | 108 152 | 80 138 | 178
Z2G \otwarty 100 142 180 | 128 | 200 | 240 | 160 | 260 300 | 196 328 | 366 | 272 | 370 454 | 348 466 | 546
ZH 135 14 | 14 17 | 20 | 20 | 195|225/ 225| 25 | 28 | 28 28 37
Waga (gr.) 280 350 | 430 | 600 800 | 950 | 1000 | 1500 1700 | 1700 2500 2800 | 2900 | 3800 4700 | 5300 6850 | 7900
20 40 60 30 60 80 40 80 100 50 100 120 70 120 160 100 160 200
Skok

e R S SRR



»} Seria 6311 Chwytak pneumatyczny, rownolegty
PueuNax Wersja szerokiego otwarcia - parametry pracy

Sita uchwytu

Skok otwarcia / zamkniecia Skok otwarcia / zamkniecia

Wersja podstawowa Wersje 1 & 2 Wersja podstawowa Wersje 1 & 2
60 60— — —— — — — — .
o [ot—1__ | | \
o o 50 sof— —— —l— 1 | |
S i S i st s Bt sl Mt s Al i By w1
Sool el L g e L )] Z 40 Zaof—1— —— ~— ——
z Sool ] N oo B z z | PT——1

ey L e R F
Sio _ L= = R M _ S S | st —~ 1 I |
s | 2 b | = | serl || 320 80— —|= —|= —|— —|—
1) 2_bor %) 2 bar ) D
B e i B e e Bl A R ST

[ O S B B [ I I e e
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70 ‘ ‘ \ \ \
Odlegtos¢ H (mm) Odlegtos¢ H (mm) 0 0 0 20 80 &0 100
Odlegto$¢ H (mm)
100 — 100— —— ——
sﬂ\l\]: \ T oo —— [ [T ] 160 180 T =" ~ T ~
(I [
_ I o | | \ \
8°5ﬁ¢—-1:—7—\ T Sosmﬂ'\l\TT T 0 B I I TR
[ e [ e e O N T — -
2 Ofrm—t—te ==t o | Z Ottt — |~ + g | TTT— | 2 \‘*\} o
goo 2 |, b el 4 Be—
S L B L @98 ST e T
E} [ I e E} [ A E} oo | | | | S oo | | | |
% o2 1| % o) = N N I % 40—%\’-*?:1 % 40—%% - —
[ e [ e | | | | | | | |
I Y Y A [ I A B ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
0 20 40 60 80 100120 140 0 20 40 60 80 100120 140 0 20 20 T20 60 P 20 20 120 T60
Odleglos¢ H Odleglo$¢ H
egiosé H (mm) eglose H (mm) Odleglosé H (mm) Odleglosé H (mm)
300 00—~ — — | — — | — — | — —_— 500 [ — 500 . p—
[ —L | \ \ NT 7 Tﬁ\l T B
250 250 S N N P [ ‘
T— | | | 400 sﬁ\‘p_ 400?ﬁ\':* T -
=200 AZODM* —l— - — = | | | \ — = | | | |
5 < ! o Laoo e o Zoog T e
£.150 <, 150 Sl i A | s oo | | (=S 3 bor | | | \
; ; 3 bar ; ;

232 £ £ b I | @40 £200- — + — == ERII Ep———
3™ 2 OOl T I : N s |
o b Lo I oo — L | T L I T _ |

50 \ OE— T \ \ \ | \

\ \ \ | \ \ \ \ | | | \ \ \ |

0 40 80 1200 160 200 0 40 80 120 160 200 0 50 100 150 200 0 50 100 150 200
Odlegtos¢ H (mm) Odlegtos¢ H (mm) Odlegtos¢ H (mm) Odlegtosé H (mm)

BhacadEEEE e



